
 

 

 
З 15 по 19 листопада 2021 року в гімназії було 

проведено Тиждень безпеки дорожнього руху 

«Безпека на дорозі – безпека життя», метою 

якого було залучення дітей до вивчення та 

дотримання Правил дорожнього руху, безпечної 

поведінки на вулицях міста, заміських дорогах, у 

транспорті, попередження дитячого дорожньо-

транспортного травматизму. 

У рамках тижня класними керівниками 1-11 

класів був проведений Єдиний національний 

урок на тему «Безпека на дорозі – безпека 

життя». Протягом тижня діти мали можливість 

якомога більше поглибити свої знання про 

правила дорожнього руху: облаштування дороги, 

дію світлофора, дорожні знаки та їх значення, 

права та обов'язки пішоходів тощо. Серед 

заходів, які були проведені у гімназії, учням 

запам'яталися виховні години та години 

спілкування. Змістовно пройшли позакласні 

виховні заходи, а саме: тренінг «Твій безпечний 

шлях до школи», рольова гра «Безпека на дорозі - 

безпека в житті», виховний захід «Безпека на 

дорозі», бесіда «Безпечна дорога – дітям», квест 

– гра «Правила дорожнього руху». 
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КАЛЕНДАР ПАМ’ЯТНИХ ДАТ 

 

 



 

 

 

                                                                                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Україна – територія Гідності і Свободи! Вона 

довела це подіями, які розгорталися на Майдані в 

2004 і 2013 роках. Це було важке випробування, 

але українці довели свою любов до країни, честь 

і мужність. 

18 листопада, напередодні Дня Гідності та 

Свободи, колектив гімназії вшановував славу, 

патріотизм та непереможний дух учасників 

революцій та бойових дій! 

Для учнів гімназії вчителі історії провели 

уроки мужності, здійснили перегляд 

відеороликів «Річниця Революції Гідності – з 

чого все починалось», «Зима, що нас змінила». 
 

ПАМ’ЯТНІ ДАТИ 

 

 
 

 
«Згадайте нас - бо ми колись жили. 

Зроніть сльозу і хай не згасне свічка! 

Ми в цій землі житами проросли, 

Щоб голоду не знали люди вічно». 

Традиційно, в четверту суботу листопада, в 

Україні відзначають пам’ятний день жертв 

Голодомору 1932-33 років. 

З нагоди відзначення пам’ятної для 

українського народу дати, в закладі було 

проведено виставку стіннівок та виховні години, 

оформлено виставку тематичної літератури у 

шкільній бібліотеці «Забуттю не підлягає». 

 
 

ПАМ’ЯТНІ ДАТИ 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
16 листопада в бібліотеці гімназії для 

першокласників відбулося свято «Посвята в 

читачі». 

На початку завідувач бібліотекою Борщ 

С.В. познайомила першокласників із 

бібліотекою та її відділами, розповіла про 

правила збереження книги і поведінки в 

бібліотеці. 

Ця подія стала для молодших школярів 

незабутнім святом та першим кроком до 

самостійного читання, до нових зустрічей з 

цікавими книжками, а бібліотекарки 

сподіваються, що вони стануть активними 

читачами. 

 

 
 

НАШИМ ПЕРШАЧКАМ 

 
 

 

Будьмо толерантними! 
Міжнародний день толерантності 

запровадили у 1995 році за рішенням 

ЮНЕСКО. Саме цього дня ухвалили 

Декларацію принципів терпимості. 

Вона проголошує  рівність усіх. 

У 5-А класі відбулася «ПОДОРОЖ 

КРАЇНОЮ ТОЛЕРАНТНОСТІ». Діти 

зробили квітку толерантності, написали 

ряд висловлювань, переглянули відео, 

провели вікторину, написали 

побажання своїм однокласникам. 

 
 

АКТУАЛЬНО ПРО 

ГОЛОВНЕ 

 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Реалізуючи Загальнонаціональний правопросвітницький проєкт «Я 

МАЮ ПРАВО!» та в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти 

насильства», в Харківській гімназії №12 триває інформаційна 

кампанію #СтопБулінг, орієнтована на дітей та їх батьків.  

Саме тому з метою привернення уваги учнівської молоді до 

проблем подолання/запобігання булінгу (цькуванню), насильству у 

сім'ї, жорстокого поводження з дітьми, протидії торгівлі людьми та 

захисту прав жінок та відповідальності за протиправні дії 16 

листопада 2021 року були проведені виховні години з учнями 5-А, 

5-В, 6-А, 6-Б, 7-А, 7-Б, 7-В, 9-Б класів (264 уч). Всі змогли 

розширити свої знання з правової тематики, усвідомити 

відповідальність кожного за протиправні дії і наживо 

поспілкуватися із представниками поліції Ведмедерею Є.В., 

Петуховим М.Г. в рамках проєкту «Шкільний поліцейський», 

головним спеціалістом Служби у справах дітей по Основ’янському 

району Департаменту служб у справах дітей Харківської міської 

ради Рудченко Л.Р., спеціалістом Основ'янського РВ філії ДУ 

«Центр пробації» в Харківській області Пікаловою Т.В. 
 

 

  

БЕЗПЕЧНА КРАЇНА 

 

 

 

Представники пресцентру Харківської 

гімназії №12 взяли участь у засіданні 

журналістів-початківців у Північному 

корпусі Харківського національного 

університету ім. Каразіна.  В ході заходу  

учасники разом із координаторами 

обговорили сучасні тренди у світі медіа, 

особливості української, шведської та 

датської журналістики за результатами 

закордонного відрядження фахівців. 
 

МЕДІАШКОЛА 

 

 


